

# एम पी गर्ल्स बटालियन ने किया रक्तदान शिविर का आयोजन



इंदौर। एनसीसी दिवस के अवसर पर एमपी गर्ल्स बटालियन इंदौर द्वारा चिमन बाग नूतन स्कूल स्थित यूनिट पर रक्तदान शिविर का आयोजन किया जिसमें गर्ल्स कैडेट व अनेक परिवार के सदस्यों ने बढ़चढ़कर भाग लिया। जहा एक और कहा जाता है की लड़कियां रक्तदान करने में आगे नहीं आती वही बटालियन के शिविर में गर्ल्स कैडेट ने जमकर भाग लिया व रक्तदान किया। कई कैडेट जो हाल ही में 18 वर्ष की हुई है उन्होंने भी

पूरे जोश के साथ रक्तदान किया। शिविर में यूनिट के प्रशासनिक अधिकारी मेजर एन हाउचिंग व स्टाफ द्वारा भी रक्तदान किया। जहां एक और कोविड की वजह से लोग रक्तदान से घबरा रहे हैं, ऐसे में इन गर्ल्स कैडेट्स द्वारा शिविर में भाग लेना एक मिसाल है। यह महत्वपूर्ण जानकारी हमें एनसीसी अधिकारी लेफ्टिनेंट नम्रता सावंत द्वारा प्रदान की गई। यहां शिविर एम वाई हॉस्पिटल मॉडर्न ब्लड बैंक के साथ आयोजित किया गया।



एनसीसी डे के अवसर पर कैडेट्स ने किया रक्त...



# एनसीसी डे के अवसर पर कैडेट्स ने किया रक्तदान

🕒 19 hours ago ajaychoudharyvicky



आज एनसीसी दिवस के अवसर पर 1 एम पी गर्ल्स बटालियन इंदौर द्वारा चिमन बाग नूतन स्कूल स्थित यूनिट पर रक्तदान शिविर का आयोजन किया जिसमें गर्ल्स कैडेट व अनेक परिवार के सदस्यों ने रक्तदान का भाग लिया।



रक्तदान

महादान

# स्टेट ऑफ आर्ट - मॉडल ब्लड बैंक महाराजा यशवंतराव चिकित्सालय, इन्दौर

सदृशकृति एवं मानवसेवा हेतु सदैव संकल्पित



## गोल्ड कॉइन सेवा ट्रस्ट

हमारी शाखाएँ: इन्दौर • नीमघ • उज्जैन • राजगढ़-घार • नागदा

Be a hero  
Donate Blood

Be a hero  
Donate Blood

श्री / श्रीमती / कुमारी

Sabina Mausoni

आपने जो स्वेच्छा से रक्तदान कर समाज की अमूल्य सेवा की है, उसके लिए आपको धन्यवाद।  
इस उदार कार्य से जनता में यह भी विश्वास हो जायेगा कि रक्तदान करने से किसी प्रकार की हानि नहीं होती और  
पीड़ित मानव को नया जीवन मिलता है।  
हमें पूर्ण विश्वास है कि आप स्वेच्छिक रक्तदान की भावना का समाज में प्रसार करके रक्तदान करने की प्रेरणा देंगे।  
आपके इस सद्कर्म की प्रशंसा करते हुए पुनः मैं अपनी और संस्था की ओर से आभार व्यक्त करता हूँ।

ब्लड बैंक नं.

5

दिनांक

22/4/20



Director

Model Blood Bank, M.Y. Hospital  
B.G.M. Medical College, I.L.B.S. (M.P.)

रक्त कनेष अधिकारी  
म.य. चिकित्सालय

आप तीन माह पश्चात पुनः रक्तदान कर सकते हैं।  
कृपया नियमित रक्तदान करें।

गोल्ड कॉइन सेवा ट्रस्ट द्वारा संचालित वधरथ सेवाश्रम ( वृद्धा आश्रम ), जीवन रक्षक चिकित्सा उपकरण बैंक  
और अन्य सेवाओं की जानकारी के लिए आप ट्रस्ट के हेड ऑफिस :- 54-55, चाणक्यपुरी, अन्नपूर्णा रोड,  
इन्दौर(म.प्र.) पर और ट्रस्ट के मोबाईल नं. 9827022323, 6262962626 पर सम्पर्क कर सकते हैं।



